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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

Вибіркова сукупність: 2500 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing - телефонні інтерв'ю з

використанням комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,0%

o Терміни проведення: 2-4 січня 2021 р.

Розподіл областей:



Очікування від 2021 року
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Ви дивитесь у 2021 рік більше з 

оптимізмом чи з песимізмом?

Яким буде 2021 рік за вашими 

очікуваннями? 
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З оптимізмом

З песимізмом

Важко відповісти

52%

17%

27%

4%

Кращим

Гіршим

Нічого не зміниться\ Таким самим

Важко відповісти
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Пiвдень
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Не голосують

Не визначились

Радикальна партія

Опозиційна платформа

Партія Шарія

Свобода

Європейська солідарність

Сила і честь

Батьківщина

УДАР Віталія Кличка

Голос

Українська стратегія

За майбутнє

Слуга народу
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Електоральні симпатії

Яким буде 2021 рік за вашими очікуваннями? 

Регіони. Вік. Стать
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Свобода
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Слуга народу

За майбутнє

група РЕЙТИНГ | Суспільно-політичні настрої населення  | 2-4 січня 2021 6

Електоральні симпатії

Регіони. Вік

Ви дивитесь у 2021 рік більше з оптимізмом чи з песимізмом?



Довіра до політиків
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Наскільки Ви довіряєте таким політикам? 
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Дмитро РАЗУМКОВ

Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ

Цілком довіряю Скоріше довіряю Не чув про такого Важко відповісти Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю



Електоральні настрої
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Якби вибори Президента відбувалися найближчим часом, за кого Ви би проголосували? 

Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Зеленський Володимир 22,5 24,6 26,2

Бойко Юрій 14,3 15,6 16,6

Порошенко Петро 11,4 12,5 13,3

Тимошенко Юлія 9,0 9,8 10,5

Смешко Ігор 5,5 6,0 6,4

Гройсман Володимир 5,2 5,7 6,1

Ляшко Олег 4,0 4,4 4,7

Притула Сергій 3,5 3,8 4,1

Тягнибок Олег 2,2 2,4 2,6

Кличко Віталій 2,0 2,2 2,3

Інший кандидат 6,3 6,9 7,3

Важко відповісти 5,6 6,1

Не голосуватиму 8,5
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували?

Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Слуга народу 18,4 20,1 21,6

Опозиційна платформа «За життя» 14,8 16,2 17,4

Європейська солідарність 12,3 13,5 14,5

Батьківщина 9,3 10,2 10,9

Українська стратегія Гройсмана 4,8 5,3 5,7

Радикальна партія Олега Ляшка 4,8 5,2 5,6

За майбутнє 3,1 3,4 3,7

Свобода 2,8 3,0 3,2

УДАР Віталія Кличка 2,7 2,9 3,1

Партія Шарія 2,5 2,7 2,9

Голос 2,4 2,6 2,8

Сила і честь 2,4 2,6 2,8

Наш край 1,8 2,0 2,2

Партія Пропозиція 0,2 0,2 0,3

Інша партія 3,0 3,2 3,5

Важко відповісти 6,2 6,8

Не голосуватиму 8,4
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Серед тих, хто має намір голосувати і визначився з вибором, %

Парламентські рейтинги партій: ДИНАМІКА
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Новорічне привітання Президента
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70%

30%

Так

Ні

Важко відповісти

Як Ви оцінюєте новорічне привітання

Президента Зеленського? 

Чи бачили Ви новорічне привітання

президента Зеленського? 

Серед тих, хто бачив новорічне привітання, N=1748
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Позитивно
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Електоральні симпатії

Регіони. Вік

Чи бачили Ви новорічне привітання президента Зеленського? 
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Електоральні симпатії

Як Ви оцінюєте новорічне привітання Президента Зеленського? 

Серед тих, хто бачив новорічне привітання, N=1748

Регіони. Вік. Стать



Новорічні свята
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Жодне з них
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День Святого Миколая

Новий Рік

Різдво

Яке з цих новорічних свят Ви любите більше?
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Яке з цих новорічних свят Ви любите більше?

37
30

18

29
27

36
30
29

23
26

44
38
39

24
12

3
3

4

4
2

1
4
4

4
3

3
4
2

3
3

5
6

7

7
6

6
7
7

5
6

6
7

5
9

4

4
6

4

6
4

10
4
4

4
3

6
6

6
4

3

2
2

1

3
1

1
2
2

2
2

1
2

1
2

2

48
53

65

51
60

45
54
54

62
59

40
42

47
57

76

Обласний центр
Інші міста

Села

Чоловіки
Жінки

18-29
30-39
40-49
50-59

60+

Схiд
Пiвдень

Київ
Центр
Захiд

Новий Рік Старий Новий Рік

День Святого Миколая Жодне з них

Важко відповісти Різдво

23

31

55

36

38

28

20

21

22

20

23

19

19

20

2

3

3

4

4

2

4

6

5

7

1

2

2

1

11

6

7

4

5

14

17

11

7

3

3

5

5

4

12

6

5

5

4

3

2

3

3

7

4

2

3

3

3

4

3

1

2

2

1

1

2

3

1

2

49

50

31

47

48

52

56

58

63

64

67

68

70

70

Не голосують

Не визначились

Партія Шарія

Опозиційна платформа

Слуга народу

Сила і честь

Голос

Радикальна партія

Українська стратегія

УДАР Віталія Кличка

За майбутнє

Свобода

Батьківщина

Європейська солідарність

Електоральні симпатії

Регіони. Вік. Стать. Тип поселення
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3%

77%

15%
5% 25 грудня

7 січня

Двічі: 25 грудня і 7 січня

Не святкую Різдво

Важко відповісти

Коли Ви святкуєте Різдво?
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Коли Ви святкуєте Різдво?

Регіони. Вік. Тип поселення
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27

28

31

32

33

38

41

42

1

2

2

1

5

2

5

1

4

2

2

1

3

4

3

4

2

2

2

2

1

3

2

67

62

79

74

73

69

72

65

65

63

67

56

57

56

Не голосують

Не визначились

Свобода

За майбутнє

Європейська солідарність

Голос

Сила і честь

Радикальна партія

Батьківщина

Слуга народу

УДАР Віталія Кличка

Опозиційна платформа

Партія Шарія

Українська стратегія
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Електоральні симпатії

Чи вірите Ви в Діда Мороза?

Регіони. Вік. Тип поселення



58

60

68

45

58

66

66

68

49

58

59

60

73

1

1

2

2

2

1

2

2

2

2

2

2

1

2

2

1

1

1

2

3

2

2

2

2

2

2

39

37

28

53

40

31

29

28

47

38

37

37

24

Обласний центр

Інші міста

Села

18-29

30-39

40-49

50-59

60+

Київ

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

Так

Не знаю хто це

Важко відповісти

Ні

50

68

53

55

57

57

59

64

64

65

65

67

69

71

2

1

3

2

3

1

2

2

2

1

1

3

2

2

1

2

2

1

5

1

1

2

2

45

29

43

42

38

41

37

32

33

31

33

31

28

27

Не голосують

Не визначились

Голос

Партія Шарія

Слуга народу

УДАР Віталія Кличка

Сила і честь

Радикальна партія

Батьківщина

Свобода

За майбутнє

Опозиційна платформа

Європейська солідарність

Українська стратегія
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Електоральні симпатії

Чи вірите Ви в Святого Миколая?

Регіони. Вік. Тип поселення
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